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Idén kilencedik alkalommal került megrendezésre az Újbudai Hallgatói Startup Verseny. 
Újbuda Önkormányzata az Ifjúsági Vállalkozásélénkítő Egyesülettel együttműködve tette 
közzé a pályázatot, mely 4×1 millió forint összdíjazású. Innovatív és fejlesztéseken alapuló, 
növekedésorientált startup ötletekkel jelentkezhettek a felsőoktatási hallgatók egyénileg, 
vagy maximum öt fős csapatokban.

Az első fordulóban benyújtott pályamunkák közül a hét fős szakmai zsűri véleménye alapján 
hat jutott tovább a szóbeli fordulóba, azaz a döntőbe. Az utolsó megmérettetésre 2024. április 
16-án került sor, melynek Újbuda Önkormányzata adott otthont. A versenyzőknek négy perc 
állt rendelkezésükre pitchelni a startup ötletüket, majd ezt követően az öt perces Q&A részben 
kellett megválaszolniuk a zsűri kérdéseit.

A bírálati szempontok között olyan tényezők szerepeltek, mint például a vállalkozás megva-
lósíthatósága, de legalább elindítása az odaítélt összegből; a vállalkozás piacképessége, skáláz-
hatósága; a versenyképesség, a működőképesség kidolgozottsága és realitása; az üzleti modell 
megalapozottsága; a csapat szakértelme és lelkesedése, valamint nem utolsó sorban a vállalko-
zás társadalmi megítélése, elfogadottsága.

Ezek értelmében a szakmai zsűri döntése szerint az alábbi négy pályázat részesült nyere-
ményben. Kiemelendő, hogy a díjazott csapatok között nem került sor sorrend kialakításra.

Aprently
A startup a lakásbérleti piacon jelenlévő bérlők és bérbeadók országhatárokon átívelő ösz-

szekapcsolását tűzte ki célul, továbbá a lakásbérleti folyamat teljes digitalizációját szeretnék 
megvalósítani. A webalkalmazásukon olyan innovatív szűrési feltételek is szerepelnek, mint 
az utazási idő beállítása. Ez a lehetőség jelenleg egyedülálló a közép-európai piacon. Ezentúl  
a bérlőknek lehetőséget biztosítanának a látogatásuk online ütemezésére a bérbeadó által elő-
re megadott látogatási időpontok közül választva. Mindezt egy integrált naptárból tennék, ki-
váltva a felesleges üzenetváltásokat és telefonhívásokat. A startup a termékfejlesztés fázisában 
áll, a technológiai megvalósítás már elkezdődött.
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Cricksfarm
Tücsökfehérjét tartalmazó ételeket forgalmaznak és állítanak elő, továbbá egy innovatív 

okos tücsökfarm kialakításán dolgoznak. Tücsökliszttel szeretnének fenntartható fehérjeforrás-
sal megoldást kínálni a környezeti és élelmezési válságra. A tücsökfehérje előállítása kevesebb 
vizet, földterületet, takarmányt igényel, valamint teljes értékű fehérjeforrás, mely tartalmazza 
az összes esszenciális aminosavat, glutén és laktózmentes, így alternatívát ad a tejsavófehérjé-
re. A startup 2022 februárjában indult a Hungarian Startup University Program (HSUP) keretein 
belül, s még ezen év szeptemberében bekerült a Start it @K&H startup inkubátorba. Ezt köve-
tően Kft.-ként be lett jegyezve, és már piacra is dobták első termékeiket, melyeket egy websho-
pon keresztül értékesítenek.

uMix3D
A uMix3D a divatipar digitalizációját segíti a virtuális próbafülkével ellátott platformjával, 

mely a divatmárkák számára egy személyre szabottabb, fenntarthatóbb és profitábilisabb mű-
ködést kíván elősegíteni. A 3D technológiai megoldásoknak köszönhetően szeretnék csökken-
teni a visszaküldések számát oly módon, hogy a felhasználók számára lehetővé teszik a ruhák 
felpróbálását egy személyre szabható avatáron. Jelenleg az elkészült demo anyagok, illetve  
a már meglévő ügyfeleknek készített 3D marketingtartalmak fázisában vannak, továbbá domain 
nevüket is megvásárolták.

WebFlare
A WebFlare Kft. a sportesemények útján történő közösségépítés innovációját hivatott szol-

gálni. Feltörekvő sportágakra fókuszál, melyek digitalizációja a szervezési nehézségek kiküszö-
bölését tűzte ki célul. Kezdetben a dartsra specifikáltan valósítják meg ötletüket, de a későb-
biekben további sportágakra vonatkoztatva is szeretnék kibővíteni tevékenységüket. Az első 
piacra dobott termékük a DartsUp, melyen a szervezők és a játékosok egyaránt regisztrálhatnak 
felhasználói fiókot. A platformon létrehozhatók és meghirdethetők versenyek és ligák, melyeket 
élőben nyomon lehet követni.

Az eredményhirdetést követően egy networkinggel egybekötött állófogadásra kerítettünk 
sort, ahol konstruktív beszélgetéseken vehettek részt a jelenlévők. Nyilvános esemény lévén 
nagy megtiszteltetésünkre befektető cégek képviselői is ellátogattak a döntő fordulóra, s hasz-
nos tippeken túl befektetésben is részesítették a számukra potenciális csapatokat.


